



GABINETE DO PREFEITO

Prefeitura Municipal de Birigui

ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 46 151 718/0001-80

OFÍCIO Nº 644/2018

em 23 de agosto de 2018

ASSUNTO: Requerimento nº 232/2018.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Acusamos o recebimento do Ofício nº 427/2018, de Vossa Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO Nº 232/2018, da autoria do Vereador Odair José Aparecido Piacente. Referida propositura requisita informações sobre rachas em avenida, segundo quesitos nela consubstanciados.

Em resposta, anexamos cópia do Ofício nº 218/2018 da Diretora do Departamento de Trânsito e do Secretário de Segurança Pública Municipal.

No ensejo renovamos a Vossa Excelência e Nobres Pares os protestos de estima e distinto apreço.

Atenciosamente,


CRISTIANO SALMEIRÃO
Prefeito Municipal

A Sua Excelência, o Senhor
VALDEMIR FREDERICO
Presidente da Câmara Municipal de
BIRIGUI

Câmara Municipal de Birigui - SP



PROTOCOLO GERAL 2298/2018
Data: 24/08/2018 - Horário: 17:00
Administrativo - OFC 644/2018



Prefeitura Municipal de Birigui

CNPJ 46.151.718/0001-80



Secretaria de Segurança Pública

Departamento de Trânsito e Serviços

R: Rodolpho Guidini, 149 –Jd. Bela Vista-CEP 16200-718 Tel/Fax:18 3642-2215- transito@birigui.sp.gov.br

Ofício n.º 218/2018

Birigui, 17 de agosto de 2018.

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 232/2018

Prezado Senhor:

Pelo presente, em atenção ao Requerimento n.º 232/2018, do Senhor Vereador Odair José Aparecido Piacente, vimos por meio deste, responder as informações solicitadas referente “CORRIDAS CLANDESTINAS (RACHAS) DE CARROS EM PARTE DA AVENIDA JOÃO CERNACH”:

1) É de conhecimento do Senhor Prefeito que aos finais de semana carros apostam corridas na extensão da Av João Cernach próximo ao número 3131?

Resposta: Não.

2) Gostaria de saber quais as medidas serão tomadas quanto a esse caso?

Resposta: A referida informação será repassada para os órgãos responsáveis pela Fiscalização de Trânsito.

3) O que o Departamento de Trânsito vai fazer para impedir tal acontecimento?

Resposta: Como dito na resposta anterior, a mesma será encaminhada aos órgãos responsáveis, pois, não é de competência desse Departamento a atribuição de Fiscalizar.

4) E a Secretaria de Segurança Pública? Tem guardas que rodam o local indicado?

Resposta: A Guarda Civil Municipal patrulha todo o território do Município, mas é necessário que aconteçam DENÚNCIAS quando o caso for de conhecimento de todo e qualquer munícipe, pois assim trabalharemos no foco do problema, para que o mesmo seja resolvido com rapidez e agilidade. E até o momento não existe nenhuma denúncia referente ao problema citado.

Sem mais para o momento, atentamente;


MELISSA PUERTAS SAMPAIO
Diretora do Departamento de Trânsito


CLEBER RODRIGO DA SILVA
Secretário de Segurança Pública

Ilmo Senhor

CRISTIANO SALMEIRÃO
Prefeito Municipal